
 

COMUNICATO UFFICIALE N.2                                                        

Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Marco Stefano Marzano  con  Avv. Sebastiano   

Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott.ssa Rosella   

Santoro,   Avv. Alessandro Rosi,   Avv. Annamaria Quaranta,   Avv. Carlo Ghia,   

segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato le gare:                      

                                                                                 

Serie B1  /F Girone P1                                                           

N. 08920 VOLLEY PARELLA TORINO          ROTHOBLAAS VOLANO TN          2-3        

(25-21/18-25/19-25/26-24/15-17)                                                  

         Arbitri: GABBETTA STEFANIA-BRANCA GIANLUCA                              

N. 08921 BRACCO PROPATRIA MI            SAVIS VOL-LEY VOLPIANO        3-2        

(17-25/25-23/25-19/23-25/15-03)                                                  

         Arbitri: DE BENEDETTO ROBERTO-GRASSI LUCIA                              

N. 08922 NARDI PALL.VOLTA MN            FO.CO.L LEGNANO MI            3-0        

(25-21/25-19/25-19)                                                              

         Arbitri: CHIRIAC MADALINA-BRAGATO ALESSIO                               

N. 08923 TENAGLIA ALTINO V. CH          FARMACIA SCHULTZE ME          3-0        

(25-20/25-21/25-22)                                                              

         Arbitri: MASTROGIOVANNI FRANCESCO-MONTAUTI VALERIA                      

N. 08924 LU.VO BARATTOLI ARZANO         CSI CLAI IMOLA BO             0-3        

(19-25/18-25/23-25)                                                              

         Arbitri: CRUCITTI MIRKO-ADORNATO STEFANO                                

                                                                                 

Ha adottato i seguenti provvedimenti                                             

Gara B1  /F/Girone P1 Gara N. 08922 Squadra: NARDI PALL.VOLTA MN                 

Provvedimento: Multa  Euro       180                                             

perché un sostenitore locale durante la gara rivolgeva                           

reiterate frasi ingiuriose all'indirizzo dell'allenatore della                   

squadra avversaria - plurirecidiva                                               

 

®



Gara B1  /F/Girone P1 Gara N. 08924 Squadra: LU.VO BARATTOLI ARZANO              

Allenatore: PISCOPO ANTONIO              (073185)                               

Provvedimento: Diffida                                                           

                                                                                 

Affisso in Roma il 22/05/2023                                                    

                                                                                 

                                  IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE                  

                                 F.to Avv. Marco Stefano Marzano                 


